

ПЕРУКАРСЬКЕ МИСТЕЦТВО СТАРОДАВНЬОГО ЄГИПТУ І СТАРОДАВНЬОГО СХОДУ



Витоки перукарського справи йдуть в дуже далекі часи. Розглянемо перукарське мистецтво в Стародавньому світі Єгипту. Єгиптяни в давнину носили перуки: ретельно заплетені в косички пасма волосся було підстрижене на одному рівні, нижче вух (перше «Каре»), чубчик або кіски прибиралися та трималися на голові за допомогою обручів або діадем, застосовували гребені, шпильки. Перуки з дорогих матеріалів були надбанням жерців, а згодом і представників панівних класів. Модний колір - темно-коричневий або чорний. Барвник застосовували рослинний - хну.



Подумки перенесемося до досі збереглися кращих зразків портретної скульптури Стародавнього Єгипту. Статуетка Нофрет (Древній Єгипет, близько 2700-2500 років до н. Е., Каїр, Музей), виконана з м'якого вапняку, розфарбована в установлений в ті часи для жіночих скульптур коричнево-жовтий колір, очі сіро-блакитного кольору, зроблені з сірувато -блакитний халцедону (сапфирин), пасма волосся акуратно заплетене в кіски і підстрижені на рівні плечей, голову прикрашає діадема з символічними зображеннями. В ті часи, які стосуються V династії фараона (середина III тисячоліття до н. Е.) до портретної скульптури пред'являлися вимоги абсолютної схожості з дійсно існуючою особою, так як, з точки зору єгипетської релігії, життєва

сила («ка»), а також душа людини («ба») після смерті людини могли знайти знову свою земну оболонку. Так народжувався реалістичний скульптурний портрет, за яким ми можемо судити і про зачіску.



Кінець XV-початок XIV століть до нашої ери. Епоха Нефертіті, що означає по древнє «красуня гряде». І сьогодні нас заворожує скульптурний образ давньоєгипетської цариці з її дивовижною зачіскою. Це була епоха розквіту мистецтва створювати різні склади для умащення шкіри. Тоді в мазі і пахощах, як ніхто на землі, стародавні єгиптяни знали.

Чоловіки в Давньому Єгипті голили бороду кам'яними або бронзовими пристосуваннями, але на прийомах фараон одягав перуку і накладну бороду, простолюдини ж носили просто вільні волосся.